

千名学子展才艺 20位老师获表彰

儒林一小举办阳光大舞台展演暨第二届“最美教师”颁奖礼

5月30日,儒林一小举行了2018年阳光大舞台展演暨学校第二届“最美教师”颁奖礼活动,全校师生和部分学生家长共2000多人齐聚体育馆,共同欣赏由各个年级和校队带来的精彩节目。

器乐合奏、舞蹈、歌曲联唱……18精彩节目轮番上演,在场的观众呈现了一场丰富的文艺大餐。活动当天,最引人瞩目的莫过于学校各个年级和校队带来的器乐合奏。学校器乐队的同学首先以一曲《我爱葫芦丝》拉开了活动帷幕,随后一、二年级全体同学用口风琴带来了一曲悠扬的《小羊羔》;六年级的孩子则用竖笛演奏了激昂的《龙的传人》,最后由三、四、五年级全体同学用葫芦丝演绎《小夜曲》和《金孔雀轻轻跳》,该表演节目由1000多名学生共同参加,台上近百名学生

在老师的指挥下,有序地进行演奏,台下千名学生随着节奏轻快地互动起来,掀起整个活动的高潮。

据介绍,本学期起,儒林一小开始推行“器乐进课堂”,把器乐学习引入到音乐课堂中。一、二年级的同学学习口风琴,三、四、五年级的学习葫芦丝,六年级的则学习竖笛,并以此为基础在全校范围中选拔出80多人组建了学校的器乐队。“所有学生既是观众也是表演者,全校1900多人,据不完全统计幕后表演等超过2300多人。”儒林一小校长彭喜倡表示,经过多年发展,“阳光大舞台”已成为了全校学生提升艺术素养、展示自我的平台,希望通过舞台增进学生的自信心,让学生得到全面发展。

值得一提的是,本次汇演中还举行了学校第二届“最美



热闹的展演现场。

教师”颁奖礼,表彰了“坚守教育之美”“勇挑重担之美”“主动成长之美”三个类别共20位教师。获得“最美教师”称号

的张香从教三十年了,她表示,这个荣誉是对老师们的激励和肯定。“接下来会尽心尽力把工作做好,爱生如子,发

挥自己的余力为教育事业做贡献。”张香说。

撰文/沈芝强
摄影/通讯员 梁平

邀家长做导游推介本土文化

儒林二小举办第七届读书节闭幕式大型展演

5月30日下午,儒林二小举办主题为“宏扬家乡最美文化,做知书达理好少年”第七届读书节闭幕式大型展演活动,通过展现学校为期3个月的读书节系列活动成果,让读书氛围深入人心。

本次读书节成果展共分成“书香二小,魅力风采”、“绿色二小,品书阅景”、“善德二小,书承孝敬”、《活力二小,情诵祖国》四个篇章,每个篇章各有不同主题,让观众大饱眼福,同时也展示了全校师生徜徉书海的乐趣和成果。

值得一提的是,本次活动以“第七届读书节”为契机,通过挖掘身边热爱读书的学生及家庭,让他们成为标兵,为身边的同学树立好的榜样。活动上,学校还对“书香家庭、小明星”、“十佳最美教师”、“最美班级”等进行了表彰。获评“书香家庭”的赵天骄平时也很喜欢看书,几乎每天晚上完成作业后都会看一小时的课外书,看完以后还会跟妈妈交流讨论。她的妈妈陶伟表示,博览群书有利于开拓了孩子的视野,让孩子有更全面的发展。



儒林二小家长义工合影。

据介绍,自今年3月份开始,儒林二小便开展了读书节系列活动,包括读书擂台赛、作文比赛、亲子走四乡、亲子共读活动等,营造健康向上、清新高雅、文明正直的校园文化氛围,激发全校师生的阅读兴趣。

“除了鼓励亲子共读,在学校和家庭营造浓厚书香氛围外,今年读书节还把河清、镇南、烟南、璜矾这‘四乡’的本土文化融入其中,开展了‘亲子游四乡’活动。”儒林二小校长梁秀容介绍,学校会在周末组织

“四乡”的家长义工当导游,带领同学们开展实地考察,为同学们介绍当地的历史名人、风土人情、自然风光等等,让孩子们在实践中“读懂”本土的历史文化。

撰文/沈芝强
摄影/通讯员 梁平

记住使馆电话 妥善保管证照

“预防性领事保护知识进校园”活动走进九江初级中学

5月29日,南海区外事侨务局、九江镇人民政府共同在九江镇初级中学举办“预防性领事保护知识进校园”活动,向数百名学生普及领事保护知识,提高他们日后在国外遇到问题的应对能力。

“去到每个国外都要记住求助电话,以及相关证件复印留底。”分享嘉宾彭嘉浚现在在南海一家公司上班,曾在美国留学,他通过分享自己的身边案例,简要讲述领事保护概念、内容以及寻求领事保护的途径。在紧接着的案例分析和有奖问答环节中,主持人与学生们一起分析讨论,如何解决在境外遗失护照、境外遭遇抢劫、出入境受阻、留学安全等问题。通过实际案例,提醒同学们在国外要与中国驻外大使馆保持密切联系,并主动了解所处境地的治安情况,妥善保管护照和其他重要证件,以确保在外留学的人身安全。

“这次宣讲很好地弥补了学校在领事保护知识方面的空白,同时也是一个很好的平台,让学生们有机会学到更多知识。”九江镇初级中学团委书记易茗表示,学校有为数不多的学生初中毕业后就出国留学,希望借此机会让学生从中学到更多的知识。

撰文/沈芝强
通讯员 梁毅珊